

# 前一天离婚,第二天被前夫刺死

## 合肥教师新村命案开审,被告称“只是想吓唬吓唬她”

星报讯(合中法 记者 宋娟) 双双经历过一次失败的婚姻后,李某和小云(化名)走在了一起。婚后两人曾很相爱,无奈李某深陷赌局无法自拔,致两人关系恶化。在离婚后的第二天,因财产及琐事,李某将小云刺死。昨日,备受关注的合肥教师新村命案在合肥中级人民法院开庭审理。法庭上,李某一直忏悔,称自己当时只想吓唬吓唬小云,并没有想杀死她。而小云的父母则要求李某“欠债还钱,杀人偿命”。

### 受害者父母要求“偿命”

昨日庭审时,小云年迈的父母都到庭听审,他们至今还不能接受女儿被李某杀害的事实。据悉,小云的家属向李某提出了刑事附带民事赔偿48万余元。

公诉机关认为,李某在杀害小云后,主动电话报警,并在原地等候警察,如实交代自己的犯罪事实,可以认定为自首。

但原告的代理律师则认为,李某早有杀害小云的打算,曾经购买

过刀具,并多次短信威胁小云和她的家人。小云的父母表示应判处李某死刑。

庭审时,中等身材、略胖的李某一直说“我只是想吓唬吓唬她,没有想要杀她”,在法庭的最后陈述阶段,李某更是说自己不懂法,失声痛哭。

记者获悉,在小云的第一次婚姻中,她还有一个10岁的儿子。

### 重建家庭后再离婚被害

据悉,2007年6月,小云和李

某在公交车上相识,当时李某是该公交车的驾驶员。半年后,双方各自离婚并登记结婚。

婚后,两人在教师新村按揭购买了一套二手房,还有约17万元的按揭款正在偿还。

但他们的婚姻仅维持了三年多,李某染上赌博的恶习后,不仅丢了工作,还常和小云发生争执。2011年,小云向法院申请离婚,并出示了李某曾威胁她和家人的手机短信。

同年7月27日,两人在法院

的调解下协议离婚。

7月28日18时许,李某接到小云的电话,让他回家收拾行李。谁知两人在家中因离婚中所涉及的财产问题和其他琐事发生争吵,继而拉扯扭打。

据公诉机关指控,李某将小云推倒在床,掐住小云的颈部,后又用刀在小云的胸腹部等处连续捅刺十余刀,致小云当场死亡。次日凌晨2时10分,李某主动拨打110报警投案。

此案没有当庭宣判。

## 各市人均收入有了“硬杠杠”

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府出台“十二五”居民收入倍增规划实施情况考核办法,并公布了全省16个市2015年必须完成的人均收入目标。

根据这一目标,我省到2015

年,城镇居民人均可支配收入将达到31000元。

其中,马鞍山市领到的任务最高,到2015年,城镇居民人均可支配收入要达45577元。

其次是合肥市,为37493

元;铜陵市、芜湖市则紧随其后,分别要达到36782元和35202元。

此外,亳州市、蚌埠市、淮南市、池州市、黄山市领到的任务均在30000元以上。

## 安徽农产品“吸金”345亿

星报讯(徐胜祥 记者 何曙光) 记者昨日从首届安徽名优农产品·绿色食品(北京)交易会组委会获悉,我省的特色农产品在北京农交会上3天现场销售额达897.81万元,“吸金”总额达345.32

亿元,其中签署贸易协议和合同130多个,总金额259.47亿元。

农交会期间,我省还举行了农业推介和招商项目签约活动,173个农业招商引资重点项目精彩亮相,项目总投资额585亿元。

## 保障房“拖后腿”,请市长“喝茶”

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府公布了《安徽省住房保障工作考核约谈问责暂行办法》。如果出现未按规定时限完成年度目标任务;配套资金、土地供应、支持政策等落实不到位;保

障性住房建设、质量安全监管以及分配和使用管理工作中存在严重问题;对社会反映强烈的保障性住房问题处置失当;对中央和省检查中发现的问题整改不力等情形的,省领导小组将约谈设

区的市政府和省有关部门主要负责同志。

如果出现考核工作报告虚报、瞒报、伪造、篡改统计数据等情形的,按国家和省有关规定将对有关责任人实施问责。

## 百公里毅行 慈善迎新年

星报讯(凌斌) 日前,合肥行者户外运动俱乐部在省城新天地广场举办了“安徽省第一届百公里毅行”跨年慈善爱心徒步活动,从刚入校门的90后大学生到已近耄耋的资深“行者”,每一个参与者都怀揣着一个新年的梦

想,在磨炼自己意志的同时也奉献了一片爱心。

1月7日,该俱乐部联合“太阳伞儿童志愿服务队”一起前往革命老区金寨县,将爱心徒步活动所募集到的善款全部捐给了该县荒石乡新店小学的同学们。



# 全家用移动 幸福大接龙

### 新客户入网双重礼

**入网送新春好礼**  
赠送亲情长途号码1个,国内长途低至1毛

### 老客户充值有惊喜

**充值送新春好礼**  
在网2年以上加赠礼品1份  
加入家庭网,家庭通话低至1分钱,3位短号方便易记

### 办家庭宽带送手机

**宽带低至40元/月**  
办包年套餐加存60元即赠新款家庭手机或品牌手机一部

### 0元购机享不停

千元智能机、时尚智能机、旗舰智能机、新家庭手机,200元到4999元多款手机任你挑选

### 新业务办理好优惠

过年就用手机上网、看电视、读新闻!办理指定业务还可享受超值特惠

详情敬请垂询10086或前往当地营业厅咨询!